

桓台县行政审批服务局 创新服务渠道 加码幸福未来

记者 荆姝葳
通讯员 刘芳 报道

晨报讯 “不用排队,不用等候,10分钟我们就顺利拿到了结婚证,这也象征着我们的婚姻顺顺利利,你们的服务为我们的幸福加码!”七夕节早上,刚刚拿到结婚证的付先生和田女士开心地说。

七夕节是有情人喜结连理的美好节日,为了在这个特殊的日子给新人们提供更好的服务,桓台县政务服务中心婚姻登记窗口提前谋划,创新服务渠道和

服务方式,为新人幸福加码,助力婚姻幸福起航。

提前预约,开启加速通道

八月初开始,桓台县行政审批服务局微信公众号等平台就发布登记预约信息,8月17日开始正式开启预约平台,接受七夕节预约婚姻登记。桓台县政务服务中心婚姻登记窗口发布登记指南,详细介绍网上预约步骤,公布咨询电话,随时提供一对一咨询服务,完成所有材料预

审后发送预约成功短信,明确具体办理时间段,避免现场等候。

多渠道体检,助力一次办好

为保证七夕当天快速领证,在预约成功后,工作人员提示新人们凭预约单或预约短信提前到桓台县妇幼保健院进行免费婚检。同时,积极与医院协调,在七夕节当天,桓台县妇幼保健院在桓台县政务服务中心设置免费体检处,当场为新人们提供快速免费体检服务,助力新

人快速领证,真正实现“一次办好”。

全方位服务,为幸福加码

七夕节当天,为保证新人们有序领证,桓台县政务服务中心安排多名导服、帮办代办专员和志愿服务者提供现场服务。对于提前预约的新人,引导其到预约等候区和预约服务窗口直接办理业务。对于未预约的新人,帮助其现场取号,引导其到未预约等候区,帮助其准备申请材

料,并按流程引导其到临时体检处体检,全程帮办,快速领证。

七夕节当天,桓台县政务服务中心婚姻登记窗口共为107对新人办理结婚登记。同时,为弘扬中华民族传统文化,引导广大新人树立正确的爱情观、婚姻观,促进家庭和谐,桓台县政务服务中心组织开展了集体宣誓、集体颁证、发放“构建和谐社会、婚事简化新办”倡议书系列活动,增强了新人对婚姻的神圣与责任感,助力新的婚姻幸福起航。

桓台查处6起倾倒建筑垃圾行为

今年共查处违法违规行222起 收缴罚款25万余元

文/图 记者 张晓宁
通讯员 孙乙丁

晨报讯 装修建筑垃圾乱倾倒、土石方工程车乱倾倒……多种建筑垃圾乱倾倒行为,影响城乡环境,造成乱倾倒建筑垃圾的不良风气,为切实加大建筑垃圾执法整治力度,规范各类建筑垃圾运输处置行为,近日,桓台县综合行政执法局依法查处6起随意倾倒建筑垃圾行为。

8月25日,桓台县综合行政

执法局联合交警、交通、环保、住建等部门开展移动污染源治理工作时,在西十三路桓台段发现几辆可疑渣土车,执法人员顺藤摸瓜、追查线索,在桓台县与高青县交界处发现6起随意倾倒建筑垃圾行为。执法人员当即根据现场情况对相关人员进行现场笔录和勘验记录,对6起违规行为进行了立案调查,责令其清除违规倾倒的建筑垃圾,并对违规人员做出相应的行政处罚。

为减少建筑垃圾乱倾倒现象的发生,桓台县综合行政执法局以对随意倾倒建筑垃圾行为“零容忍”的态度,加大对城乡接合部、区县交界点和城区内容易产生乱倾倒的闲置空地的巡查力度,严厉打击各类未经核准擅自处置建筑垃圾、随意抛撒建筑垃圾等违法行为。今年以来,桓台县综合行政执法局共查处各类违法违规行为222起,累计收缴罚款25万余元。



工作人员对相关车辆进行检查。

桓台城区街道锦秋社区 传承美好家风 共建美德家庭

记者 张晓宁
通讯员 张瑞 报道

晨报讯 为发挥文明家庭、最美家庭、美德家庭的榜样示范带动作用,传承美好家风,共建美德家庭,桓台县城区街道办锦秋社区开展“我们的节日·七夕”——“传承美好家风,共建美德家庭”主题活动。

活动中,社区的模范夫妻代表、已经结婚50年的吕学秘夫妇分享了自己的家风家训和幸福故事,几十年来老两口在生活中相互理解、相互尊重,用优良家规言传身教的形象,呼吁大家弘扬良好家风,相亲相爱,构建和谐家庭。

在场的16对夫妻共同在《禁止不文明养犬、公共场所吸烟责任状》上签字,承诺创建全国县级文明城市,从自己做起。最后,16对夫妻拿着书法协会会员为他们书写的作品合影。

桓台交警大队 “白+黑”模式推进电动自行车登记挂牌

记者 张晓宁
通讯员 滕修龙 报道

晨报讯 针对群众白天上班没有时间办理电动自行车登记挂牌的实际情况,桓台交警大队推出“白+黑”“延时+错时”模式进行电动自行车登记挂牌工作,截至目前,已为电动车挂牌164500个。

目前桓台县城区设有9个电动车登记挂牌流动点,另外各乡

镇派出所以及桓台交警大队各中队共17个挂牌点也提供挂牌服务。近段时间以来,桓台交警大队全体民警、协辅警在城区各个路口,走进街头小巷,加班加点对过往电动自行车进行排查,当场上牌,民警上牌技术操作熟练,一辆电动自行车上牌平均只需要三四分钟。

针对群众白天上班没有时间办理电动自行车登记挂牌的

实际情况,采取“延时”服务模式,将挂牌时间延长至22点,严格按照登记、牌照、查验、上牌等工作流程,拉长挂牌时间线,积极为群众现场办理电动自行车登记挂牌业务,全时全力满足群众需求。

根据相关规定,9月1日起对未悬挂电动自行车号牌或临时号牌的,不得上道路行驶。未悬挂电动自行车号牌或临时号牌

上道路行驶的,依据《山东省实施<中华人民共和国道路交通安全法>办法》处以20元罚款。桓台交警提醒市民,进行电动自行车登记挂牌,有利于电动车盗抢案件的侦破,一旦丢失便于寻找,维护人民群众的财产;另一方面也便于电动车管理,有效维护道路交通秩序,因此,仍未进行电动车挂牌登记的市民,请尽快找合适挂牌点进行登记挂牌。

今日H01-H04版 编辑 刘金昌 美编 王涛 校对 孙双



专注视力健康18年!



桓台总店: 中心大街371号(桓台宾馆对面)	0533-7971765	桓台四店: 建设街实验中学对过	0533-7979865
桓台二店: 少海医院东50米	0533-7975065	桓台五店: 联华超市总店对面南50米	18853316033
桓台三店: 惠仟佳商场东50米	0533-7979065	视光中心店: 少海医院东50米	0533-7975065

独家代理桓台高青地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 15169291502、18364307883 地址: 桓台县宝龙大厦(桓台银座)4单元401室